

@
热点

我省迎来今年首场最强降雨

省气象局昨启动重大气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应

星报讯(王兵 记者 祝亮) 昨日,省会合肥虽没有了毒辣的阳光,但又湿又闷的天气让人感觉更热,加上越来越严重的雾霾更是让人心烦气躁。当然,这就是暴雨来临的前兆,而这场雨很可能是今年以来的最强降雨。为此,省气象局昨日中午紧急启动了今年首个重大气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应。

记者昨日从省气象局获悉,根据中国气象局启动重大气象灾害(暴雨)Ⅲ级应

急响应和省气象台预报,从昨日到今日,我省有大范围强降雨,沿江江北大部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨等情况,为做好此次强降雨过程的监测、预报预警和服务,安徽省气象局决定自5月25日11时起,启动安徽省重大气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应。

根据响应内容,我省将加强监测、预报预警,高度关注强降雨、大风可能造成的小麦倒伏、内涝、中小河流洪水及山洪

地质灾害等,及时做好各项服务和预警信息发布工作。

观测数据显示,从昨日上午11点开始,淮西北部 and 江南局部地区出现明显降水,截至昨日16时,主要强降水位于界首、太和境内。

昨日上午,省气象台还发布了霾黄色预警,预警称,12小时内,沿淮和江淮之间可能出现能见度小于3000米的霾,或者已经出现能见度小于3000米的霾且可能持续。

据省气象台昨日下午发布的最新暴雨预报和全省天气预报显示,今天白天全省阴天,沿江江北大雨,部分地区暴雨,局部大暴雨,江南有中等阵雨或雷雨,部分地区大雨到暴雨。最低气温:全省20~22℃。最高气温:全省23~25℃。预计今天夜里到27日白天,全省阴天。淮北和江淮之间西部有小雨,江淮之间东部和江南有中等阵雨或雷雨,其中江南部分地区大雨到暴雨。

@
时政

我省开展肉制品专项整治

记者昨日获悉,省食安办近期开展了各为期一个月的农村食品生产流通、肉和肉制品集中整治。目前,农村食品生产流通专项整治已经进入验收阶段。肉和肉制品专项整治正在深入推进,各地食安办及各食品安全监管部门将及时追查群众举报线索,对举报违法犯罪情况属实的及时兑现举报奖金。

陈旭 记者 李皖婷

宁国建10亿元新材料项目

记者昨日从省合作办获悉,今年前4月,我省新建亿元以上新材料项目31个,宁国年产4800万米电子级玻璃纤维布项目及威盛电子科技有限公司在江南集中区的聚酰亚胺薄膜项目,投资超10亿元。记者 丁林



5月24日,中国(安徽)国际茶产业博览会暨合肥(庐江)“白云春毫”万人品茗活动在安徽国际会展中心正式拉开帷幕,省城合肥市12家大型茶楼同时启动万人品茗活动,中国书法名家与非遗奇人现场献艺,将活动推向高潮。周跃东/图

巢湖水环境规划启动招标

记者昨日从合肥招标投标中心获悉,巢湖水环境专项规划正在招标。规划要求近期有效控制巢湖水环境,据了解,此次专项规划范围面积约1.14万平方公里,重点规划范围为巢湖一、二级保护区。王琳 记者 丁林

@
社会

5月24日,淮南师范附属小学二(7)班学生开心地展示自己制作的“创意包饭”。六一前夕,该校二年级组开展“创意包饭”主题实践活动,学生们动手动脑比拼厨艺,感受劳动的辛苦,喜迎“六一”国际儿童节的到来。陈彬 记者 圣林文/图

借送西泠印泥为名骗作品

我省一位著名的山水画家告诉记者,一个多月前,他接到一个自称西泠印社某某主任的电话,说鉴于他取得的艺术成就,要给他送50克西泠印泥,并软缠硬磨说交个朋友。之后又提出要作品,并且围绕尺寸讨价还价,他无奈只好答应给幅4尺对开作品。5月23日,这位画家出差在外,有人电话说在他家门口要作品。朋友提醒他谨防上当,托人向西泠印社的熟人一打听,西泠印社并没有这个送印泥要作品的活动。记者 周玉冰

吃住没给钱 项链被“卖”

今年3月31日,21岁女孩黄某在租住处“顺”走了前同事吴某的黄金项链。事后,她将项链卖得出得赃款5000多元。据她交代,吴某暂住在她那儿,想到对方吃住都是自己掏钱,她却一点“表示”都没有,于是遂萌生贪念偷了对方的项链。三四天后,吴某发现项链被偷,便怀疑是黄某所为。4月6日,黄某在吴某的陪同下投案自首。近日,公安机关以涉嫌盗窃罪将黄某移送庐阳区检察院审查起诉。邵诉 记者 马冰璐

@
突发

轿车撞断消防栓后逃逸

昨日上午10时40分许,省城临泉路与采石路交界处,一辆白色轿车冲撞上路边消防栓,导致消防栓破损,肇事车辆见状后加速离去。据目击者称,该车在冲撞消防栓时,由于撞击较猛,车头也不同程度的受损。“水就从消防栓的断口处喷出,有几米高,跟喷泉一样。”

星级记者 张敏

女子试戴银镯后离去

昨日上午10时许,省城寿春路一家银店内,一名中年妇女领着孩子在试戴银镯时,悄悄藏起两个镯子,后借故离去。店家报警求助,民警查阅监控画面中,店员意外发现这对母子再次出现在店外,被当场控制。妇女却辩解这不是偷拿,只是没付钱而已。目前,辖区警方已经介入调查。星级记者 张敏

黑头车卷跑3000元工具

昨日上午10时许,工人王师傅在滨湖新区玉龙路要素大市场拦下一辆黑头车,商议好价钱,等抵达目的地后,王师傅下车去取放在后备箱里的工具时,该车司机竟一脚油门离去,甚至连路费都没有收取。“工具有电动机、缆线,至少值3000多块钱。”

星级记者 张敏

一听报警,“分钱人”就跑

昨日上午10时许,省城潜山路凤凰城商业广场门口,路人何女士(化名)发现地上落下一个首饰盒,打开一看居然有一枚熠熠发光的钻戒。这时,一名骑车人靠近,自称“发财了”,佯装要到偏僻处分钱。

警觉的何女士闻言后感觉不对劲,于是称要报警寻找失主,不料报警刚说出口,这名骑车人便立即上车跑开了。星级记者 张敏

@
万象

瘾君子“闯”公安局自首

近日,黄山市歙县男子刘某,在市区某酒吧疯狂过后,坐朋友车回歙县。不料在途经徽州州时,其强烈要求到公安局去“自首”。朋友无奈,只好将刘某送到徽州公安局门口。刘某下车后就直奔分局门口冲去,并将保安打倒在地。很快刘某被控制,经过尿检,确认刘某吸食过毒品。随后刘某因寻衅滋事和吸毒,被警方合并拘留20日。

吕跃军 记者 陈明

酒后起色心获刑又赔钱

去年7月6日下午,孔某喝了点酒后回家,途中他遇见小丽(化名)。见四周空旷无人遂起色心,准备实施强奸。恰好此时路人经过并大声呼喊,他赶紧逃跑。近日,肥西县法院以强奸罪判处其有期徒刑四年,并承担民事赔偿5万余元。

程磊 商志强 记者 马冰璐

“陪”大叔两晚小伙要10万

去年9月,大叔王强(化名)对小伙陆某“一见钟情”,一个多月后,陆某应邀“陪”了他两晚。事后,陆某感觉“被玷污”,遂敲诈他10万元。王强通过网上银行汇了97000元给陆某后,陆某因为害怕,便磕头央求他“别报警”。近日,蜀山区法院以敲诈勒索罪判处陆某有期徒刑三年零六个月。

蜀刑 胡亮 记者 马冰璐

醉驾见网友被刑拘

5月22日,家住合肥市肥西县上派镇的花某,开车到无为县会见女网友,竟醉酒驾驶小轿车到银行取钱,在银行门前倒车时发生交通事故,被石涧交警中队民警当场查获。经检测,确定驾驶人花某为醉酒驾驶。目前,花某因涉嫌危险驾驶罪已被刑拘。钱小金 记者 张发平

你想知道世界上大多数国家的“我爱你”是如何写的吗?你想到经典影片《罗马假日》里奥黛丽·赫本面对的那面真理之墙吗?你还想考验一下你的爱侣向你表白时说的是真话还是假话吗?5月25日13点30分,带着你的爱侣亦或是朋友,一起前往城隍庙,了解一下安徽首座爱情广场神秘模样。

以浪漫,温馨,真诚为主题的大世界爱

安徽首座爱情广场落户城隍庙

情广场,融合了中西方文化中对爱情的理解,并以物化的形式展示了男女之间在情感表白时娇羞焦虑的心态。一座属于合肥的“爱墙”,汇集世界上25个国家的语言,共同喊出“我爱你”。在这里你可以写下属于自己的爱情宣言,说不定会在浪漫的爱墙转角邂逅自己的爱情。

据了解,有关部门有意将此打造成安徽的“爱情圣地”——见证甜蜜爱情的旅游胜地和新地标。5月25日,大世界爱情广场将举办隆重的揭幕仪式,同时举办“全城热恋第一季一相识”大型相亲会活动。届时,大世界爱情广场上将会激起更多的爱的波浪。大世界喜品城20000平

米室内商业空间同步开放参观,活动期间,喜品城更以众多的优惠活动为需要购买结婚用品朋友提供了一次获得巨大丰厚实惠的机会。

活动免费报名,线下报名:庐阳区老城隍庙内霍邱路87号的大世界喜品城。天徽大厦C座7号楼7B室(老市府广场南侧)的安徽爱之桥婚恋交友中心。预先报名者可获得精致礼品。